



中共洛阳市委机关报

2019年2月16日 农历己亥年正月十二

多云到阴天 -4℃~4℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16158期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在全市党管武装工作述职评议会议上强调

深入学习贯彻习近平强军思想 推动国防动员和后备力量建设高质量

本报讯(记者 李东慧)昨日,全市党管武装工作述职评议会议召开,市委书记、洛阳军分区党委第一书记李亚出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平强军思想,紧紧围绕党在新时代的强军目标,强化党管武装责任担当,着力推动国防动员和后备力量建设高质量。

李亚代表市委、市政府和洛阳军分区党委,向军分区全体官兵和广大民兵预备役人员为洛阳经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。李亚指出,今年是中华人民共和国成立70周年,是贯彻落实新时代军事战略方针、深化军事

政策制度改革的起始之年,是决胜实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年,国防动员和后备力量建设任务艰巨,对做好党管武装工作提出了新的更高要求。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平强军思想特别是关于完善国防动员体系、加强后备力量建设的战略部署,在学懂弄通做实上下功夫,沿着正确方向做好党管武装工作、推动国防动员和后备力量建设。

李亚强调,要坚定政治方向,坚持党对军队绝对领导,坚决贯彻军委主席

负责制,自觉肩负起推动国防动员和后备力量建设的历史使命,切实形成第一书记负总责、党政军各部门合力抓的工作格局,确保习近平总书记关于国防动员和后备力量建设的各项指示要求落到实处。要聚焦备战打仗,不断增强全民国防意识,着力提升国防动员能力,切实加强民兵队伍建设,扎实做好军事斗争国防动员准备。要坚持军民融合,强化融合发展的战略引领,把底子弄清、把平台建好、把基金用好、把项目抓好,持续打造军民融合的“洛阳样板”,巩固军政军民团结良好局面,统筹推进

经济发展和国防建设,走好富国与强军相统一的融合发展之路。要狠抓责任落实,坚持和完善党对国防动员工作的集中统一领导,强化责任担当,持续改进作风,认真落实制度,不断开创国防动员和后备力量建设新局面。

会上,宜阳县、汝阳县、洛宁县和吉利区人武部党委第一书记作了党管武装工作述职发言,对各县(市)区2018年度党管武装工作进行了评议。

市领导赵会生、黄为忠、王敬林、董建亚、李钢锤、徐新、孙延文、李保兴、王中立、王红兵等参加会议。

市政府常务会议 研究讨论政府工作报告

本报讯(记者 白云飞)昨日,市长刘宛康主持召开市政府常务会议,研究讨论《政府工作报告(征求意见稿)》《关于洛阳市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划(草案)的报告(征求意见稿)》和《关于洛阳市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算(草案)的报告(征求意见稿)》,研究农业农村等工作。

会上,市政府办公室、市发展改革委、市财政局分别汇报了上述三个报告的起草情况和主要内容。市直各部门主要负责同志围绕发展大局、立足工作实际,对三个报告提出了意见和建议。会议指出,即将召开的市“两会”是全市人民政治生活中的一件大事。这三个报告作为提交市“两会”审议讨论的重要文件,既是对过去一年全市经济社会发展情况的总结,也是贯彻落实市委决策部署、指导下一步经济社会发展的纲领,更是向全市人民作出的庄严承诺。要根据会议研究讨论意见,认真梳理、充分吸纳,确保报告符合中央精神、省委省政府要求和市委决策部署,符合全市人民意愿,更好推动洛阳加快建设高质量副中心、高质量增长极。

关于做好今年农业农村工作,会议强调,实施乡村振兴战略是党的十九大提出的一项重大战略,是新时代“三农”工作总抓手,对于巩固脱贫攻坚成效,实现“四高一强一率先”奋斗目标具有重要意义。各级各部门要深入学习贯彻中央、省委农村工作会议精神,坚持把解决“三农”问题作为工作的重中之重,坚持农业农村优先发展,切实加强组织领导,挖掘潜力,积极争取,确保各项工作落到实处,不断开创“三农”工作新局面。

开局就是决战 起步就是冲刺 奋力实现一季度开门红



科技创新 活力倍增

右图 14日,在位于洛阳国家大学科技园的视微影像(河南)科技有限公司工程技术中心,彭兆光博士团队正在进行为新闻问世的全球首台20万次/秒大视野眼科扫频OCTA成像仪的工厂化生产开展准备工作。该团队研制成功的新一代扫频激光OCTA眼科成像仪,填补了我省精密光学医疗设备研发空白。

上图 昨日,在位于高新区的洛阳德平科技股份有限公司,国内最大的油气管道焊接机器人正在总装,即将出口海外。该型全自动管道内焊机可对管径1.422米的油气管道进行自动焊接,智能化程度高,是目前国内最大管径的焊接机器人。

记者 潘郁 通讯员 赵国旺 王思臣 摄



混改改出新活力,河南优克(汝阳)公司今年1月销售收入创复产以来新高

从亏损停产到供不应求的蝶变

窗外寒风阵阵,室内温暖如春。

12日,河南优克(汝阳)玻璃有限公司董事长李国,匆匆从济源总部赶回汝阳县产业集聚区厂区。在热烈的掌声中,他和北京一家企业负责人郑重签下总值1.3亿元的真空玻璃设备订购协议。

颠覆性的隔热、隔音效果,4倍以上的利润率,与普通镀膜玻璃相比,真空玻璃是行业分外青睐的“高富帅”。“今天的签约,是企业转型升级的一大步,让我们跃升为国内少有的真空玻璃生产企业之一。”李国说。

与眼下大手笔购入先进设备形成

鲜明对比的是,公司前身——金堆城洛阳节能玻璃有限公司,一年多前还是亏损停产的“僵尸企业”。

由于产品单一及管理、市场方面的种种原因,企业一直打不开销路,原本从欧洲进口的先进生产线,也面临“无米下炊”的窘境。经历连年亏损后,企业从2016年起陷入停产。

穷,则思变。汝阳县招商部门经过多方考察,向国内玻璃深加工优质民企——河南优克公司抛去“橄榄枝”。国企民企以混改“联姻”,各种所有制资本取长补短、相互促进,“混”出活力、改出生路。

去年1月1日,混改后的河南优克(汝阳)公司成立。“不要低端重复,全力跃升中高端。”在深入考察后,李国小的经营思路渐次清晰。

作为玻璃深加工行业“资深玩家”,李国小一口气订下了7条行业最先进的中控、夹胶、钢化生产线,并投资3000余万元对原有的镀膜生产线进行改造升级。改造后产线镀膜层数由单层升级为双层甚至三层,用更好的隔热节能效果换来更优质的市场格局。

万达、碧桂园、绿地……一车车优质建筑玻璃从这里下线,运往各大高端房产建设项目一线。经过半年的技改,

企业去年下半年销售收入突破8000余万元,昔日的“僵尸企业”涅槃重生。

今年1月,企业单月销售收入更是逾1100万元,创下复产以来的单月最高纪录,实现2019年首月“开门红”!

还没等春节假期结束,企业检修班班长马伟强就带领同事提前回到工作岗位。由于产品供不应求,生产任务排到5月底,他们要赶在新一轮生产高峰期到来之前,完成钢化玻璃炉等设备的全面检修。

“今年,必定是忙碌的一年。”李国小的语气中干劲十足。本报首席记者 张鑫鑫 通讯员 吴会菊

聚焦“国内首单债转股” 持续深化国企改革

“中国铜加工业的摇篮” 将重塑行业领先地位

“国内首单债转股”是一个帮助企业全面提质增效,加快转型升级的创新性成果。项目的实施不仅通过股权基金引入了权益性资本,利于盘活存量资本,优化洛阳铜业资金结构,缓解资金紧张,大幅降低企业资产负债率,也将为洛阳铜业转型发展争取宝贵的时间,确保企业轻装上阵,稳健经营。

借助此次债转股项目的实施,洛铜将通过精干主业,不断进行产业的升级改造,持续开展技术创新,形成具有自主知识产权的独有专利技术,使企业逐步摆脱目前在中高端市场的同质化竞争状态,专注于中高端市场的开发,形成一批具有强大竞争力的高附加值产品群,提高市场占有率。同时,进一步推进名牌战略,使产品努力向多品种、高精尖方向发展,既满足国民经济现代化和高科技发展的需要,也致力于不断增强产品在国际市场的竞争力,重塑洛铜在铜加工行业的领先地位。(相关报道见02版)

从春节热点 看消费升级

市民外出就餐热度高、预制品菜肴受欢迎、“上门厨师”需求旺……今年春节期间,人们“吃出”了不少新亮点——

百姓需求旺盛 餐饮消费升级

消费是保持经济平稳运行的“压舱石”和“稳定器”。去年,我市消费对经济增长的贡献率预计超过六成,今年我市将多措并举做好消费文章,提升老百姓消费水平和品质,把洛阳打造成区域性消费中心城市。春节是传统消费旺季,今年春节假期,我市接待市民和境内外来洛游客292.62万人次,旅游总收入约18.62亿元;我市重点监测的11家样本企业共实现销售额2.32亿元,同比增长13.19%,餐饮、旅游、文化等共同“点燃”群众消费激情。请看本报今起推出的“从春节热点看消费升级”系列报道。(相关报道见03版)

收年气 聚士气

□张庆旭

是各类“黑天鹅”事件、“灰犀牛”事件若隐若现,大大增加了经济运行的不稳定性、不确定性。洛阳同全国全省一样,经济下行压力加大、转型发展任务艰巨、经济社会风险增多,倘若沉浸在过年的氛围中“难以自拔”,不能“一上来就有气势”,势必会错失机遇,陷入

被动,影响全年目标的实现。反之,如能在把握大势中洞察先机,下好先手棋、打好主动仗,就能化险为夷、转危为机,为全年发展奠定良好基础。

读懂这样的现实语境,我们就应抓紧收年气、聚士气。收年气,就是要抖擞精神、收心鼓劲,从“过年状态”迅

速转入“奋斗状态”;聚士气,就是要激励斗志、主动作为,紧紧抓住大有作为的重要战略机遇期,以苦干实干不负美好的春天。放眼新春的洛阳,无论企业生产一线、项目建设一线,还是脱贫攻坚一线、乡村振兴一线,都能看到紧张而忙碌的身影。(下转02版)

